

Бывший судебный пристав–исполнитель предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий



Нюрбинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего судебного пристава-исполнителя Сунтарского районного отдела судебных приставов УФССП России по РС (Я). Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ – превышение должностных полномочий.

Предварительным следствием установлено, что в ноябре 2018 года мужчина совершил незаконные действия по исполнительным производствам в отношении своей матери, которые находились в производстве у другого пристава-исполнителя.

В установленном законом порядке мужчина не сообщил представителю нанимателя об имеющемся конфликте интересов. Вместо этого он принял решение освободить женщину от имущественных затрат в рамках возбужденных исполнительных производств.

Для получения выгоды имущественного характера в пользу своей матери он вынес электронные постановления об окончании исполнительных производств и возвращении

взыскателю соответствующего документа. Кроме того, он отменил запрет на регистрационные действия в отношении автомашины «Тойота-Премио», принадлежащей его матери. Данное постановление им было направлено в УГИБДД МВД по РС (Я). Впоследствии данная автомашина им была продана.

Таким образом, в период с ноября 2018 до октября 2019 года – до момента выявления противоправных действий, меры по взысканию с доходов должника в пользу банка не производились, что повлекло причинение ущерба в размере около 150 тысяч рублей. В ходе следствия обвиняемый в полном объеме возместил материальный ущерб, причиненный банку.

Противоправные действия пристава были выявлены сотрудниками отделения собственной безопасности УФССП России по Республике Саха (Якутия).

Расследование уголовного дела завершено. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

15 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1539875>